上诉人(一审原告)：XX，男，汉族，XX年X月1X日出生，住XX。

　　　被上诉人(一审被告)：XXX公司，法定代表人：XX，地址：XXX。

　　　上诉人因与被上诉人劳动争议纠纷一案，不服(20XX)XX民初字第XXX号判决书，现依法提起上诉。

　　　上诉请求：

　　　判决撤销(20XX13)XX民初字第XXX号判决书第(一)(二)(四)项判决，并依法改判;

　　　判决被上诉人支付上诉人未签订劳动合同的二倍工资差额部分XX元;

　　　判决被上诉人支付上诉人因解除劳动关系经济补偿金XX元;

　　　判决被上诉人支付上诉人加班工资XXXX元;

　　　判决被上诉人支付上诉人2013年3月份工资XX元;

　　　判决维持(20XX)XXXX民初字第XXX号判决书第(三)项判决;

　　　判决被上诉人承担本案诉讼费。

　　　事实和理由：

　　　一、劳动争议仲裁时效未过。一审判决认为，劳动争议申请仲裁的时效期间为一年，上诉人于20XX年XX月XX日申请劳动仲裁，故20XX年XX月XX日之前的部分已经超过仲裁时效，不予支持。上诉人认为一审法院认定错误。

　　　从20XX年XX月，上诉人开始在被上诉人公司工作，月薪XXXX元，直至上诉人离职，被上诉人一直没有与上诉人签订书面劳动合同。被上诉人的违法行为是持续性的，由于违法行为持续尚未终了，则仲裁时效应从违法行为终止后或者上诉人提出时开始计算。据此，上诉人的劳动争议仲裁时效应从其离职时开始计算。

　　　另外，《中华人民共和国劳动争议调解仲裁法》规定，劳动关系存续期间因拖欠劳动报酬发生争议的，劳动者申请仲裁不受本条第一款规定的仲裁时效期间的限制;但是，劳动关系终止的，应当自劳动关系终止之日起一年内提出。法律规定，未签订劳动合同应该支付双倍工资。既然法律明确规定的是“工资”而不是赔偿，上诉人认为，双倍工资属于劳动报酬。因此，劳动争议仲裁时效应该从上诉人与被上诉人劳动关系终止时起算。

　　　二、双倍工资计算基数有误，一审法院适用法律错误。一审法院认为上诉人的绩效工资即提成工资和误餐补贴系临时性收入，不属于计算双倍工资的范围。依据《关于贯彻执行<中华人民共和国劳动>若干问题的意见》，《工资总额规定》等相关法律法规规定，工资是指用人单位根据国家规定或者劳动合同的约定，依法以货币形式支付给劳动者的劳动报酬。包括计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资以及特殊情况下支付的工资。据此，上诉人认为，根据业务量等情况支付给上诉人的提成工资以及误餐补贴属于工资范围。

　　　三、上诉人有加班事实，被上诉人应支付加班工资，一审法院认定事实错误。一审判决认为上诉人的工资属于计件工资，因此认定其工作时间不符合标准工时制，对其主张双休日的加班工资不予支持，一审判决的这一主张缺乏事实依据。首先，上诉人领取工资与是否实行的标准工时制没有必然联系。其次，实际工作时间是否达到饱和状态不是衡量是否实行标准工时制的标准。上诉人按照被上诉人的要求每周工作六天，每天工作8小时。在工作期间其工作内容除了要对特殊会员客户提供一对一服务外，还包括对其他一般客户进行指导，整理XXX等等工作，何来未达到饱和状态一说。其次，我国工时制度有三种，即标准工时制、综合工时制和不定时工时制。如果被上诉人实行的不是标准工时制，那就应该是综合工时制和不定时工时制。而这两种工时制度的实行均需要用人单位申请，并且劳动行政部门批准。被上诉人并没有提供劳动部门批准的相关证据。上诉人认为一审法院认定上诉人实行的标准工时制缺乏事实依据和法律依据。

　　　四、被上诉人应向上诉人支付经济补偿金。根据《中华人民共和国劳动合同法》三十八条规定，被上诉人一直没有支付上诉人加班工资，即未及时足额支付劳动报酬。上诉人因被上诉人没有与其签订劳动合同、没有支付加班工资为由提出解除双方劳动关系，被上诉人应支付上诉人经济补偿金。一审法院认定错误。

　　　五、一审法院认定上诉人20XX年XX月工资计算错误。一审法院根据上诉人对被上诉人提供的工资表无异议，就以此断定上诉人20XX年XX月份工资金额为被上诉人工资表中所载明的金额XX。上诉人只是对自己签字的部分予以确认，而XXXX的金额并未得到上诉人的认可。一审判决认为工资为XX元与事实不符。被上诉人应按照XXXX元标准支付上诉人20XX年XX月工资。

　　　综上，一审法院认定事实不清，适用法律错误，现上诉人依法特向贵院提起上诉，望贵院予以支持。

　　　      此致

　　　XX市中级人民法院

　　　上诉人：

　　　年 月 日

